

Санкт – Петербургский городской фестиваль - конкурс детской прессы «Чтоб услышали голос поколения»

Санкт – Петербургский городской фестиваль - конкурс детской прессы «Чтоб услышали голос поколения» проводится с 2009 года. Первоначально проходил конкурс юных журналистов «Голос поколения» в пресс – центре «Поколение» с 1992 года. А фестиваль детской прессы «Чтоб услышали» проводило региональное детско-юношеское гражданско-патриотическое общественное движение «Союз юных петербуржцев» с 2004 года. Затем эти два мероприятия объединили в фестиваль - конкурс детской прессы «Чтоб услышали голос поколения».

Проведение Конкурса **содействует** формированию позитивной творческой активности подростков, способствует повышению профессионального уровня юных журналистов.

Фестиваль-конкурс имеет большую социальную значимость, направлен на поддержку инициативы и творческой работы коллективов и отдельных участников редакций школьных газет, журналов и альманахов, пропаганду школьной прессы среди школьников города, повышение профессионального уровня юных журналистов.

Фестиваль-конкурс проводится в два тура – заочный и очный. На заочном этапе оцениваются периодические издания и индивидуальные работы юных журналистов. В рамках очного тура проводится медиа-форум юных журналистов.

Фестиваль-конкурс предоставляет возможность за короткий срок получить информацию на мастер-классах, которые проводят профессиональные журналисты и преподаватели ведущих ВУЗов города. Использовать полученную информацию подростки могут в написании материалов, создании экспресс-выпуска, созданного в течение дня. В организации и проведении пресс - конференции, ток шоу и других мероприятий конкурса участвуют подростки – юные журналисты.

Для многих участников конкурса детское увлечение повлияло на выбор будущей профессии, поэтому смело можно сказать, что конкурс является стартовой площадкой для современных журналистов.